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Архиепископ севастијски Теодосије: Позивамо
западне политичке силе да прекину непријатељске
нападе на Патријарха Кирила

Сектор за информисање ОСЦП-а, 21.07.2022. У својој личној изјави 15. јула 2022. године
архијереј Јерусалимске Православне Цркве архиепископ севастијски Теодосије скренуо је
пажњу на непријатељски став западних земаља према Његовој Светости Патријарху
московском и целе Русије Кирилу. Архипастир је посебно истакао: 

Ми у Светом граду Јерусалиму изражавамо жаљење и осуђујемо поступке које су западне
политичке силе предузеле против Руске Православне Цркве и њеног Предстојатеља, Његове
Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила. 

Недавно је Канада уврстила име Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила
на списак особа против којих су уведене санкције. Ово безакоње подржавају и друге западне
земље. Такве акције доживљавамо као део једног великог плана, који има за циљ слабљење улоге



и ауторитета Православне Цркве, њене духовне мисије у савременом свету и уништавање
моралних вредности које она проповеда. 

Као што смо раније изјављивали, провокације против Предстојатеља Руске Цркве су провокације
против целе Православне Цркве. Позивамо западне политичке силе да прекину овакве
непријатељске нападе усмерене против Његове Светости Патријарха Кирила. Он не заступа
интересе ниједне стране политичког сукоба, али је присталица мирног дијалога. 

Ми у Јерусалимској Цркви имамо јаке везе са Руском Православном Црквом, која је присутна у
Светој Земљи, њене цркве су у Јерусалиму и на другим местима. То сведочи о посебном односу
руских православних верника према Светој Земљи – колевци хришћанства и чувару великих
светиња. 

Изражавајући пуну подршку Руској Православној Цркви и њеном Предстојатељу, потврђујемо
свој категорички негативан став у вези са свим провокацијама и противзаконитим акцијама
Запада усмереним ка томе. Ова западна сила, хвалећи демократију и људска права, али
истовремено подржавајући истополне бракове и друге ствари које људски ум не може да одобри и
прихвати, данас напада Патријарха Кирила, духовног пастира верне деце Руске Православне
Цркве, како у Русији тако и шире. 

Апелујемо на све званичне црквене поглаваре са молбом да подрже наш став у осуди свих акција
усмерених против Патријарха московског и целе Русије. Узносимо наше молитве за окончање рата
у Украјини и свих других ратова у нашем свету, за успостављање мира и правде у Светој Земљи и
посебно у Светом граду Јерусалиму, како би наш палестински народ напредовао живећи у
слободи коју заслужује. 

Изражавамо уверење да провокације које предузимају западне силе неће моћи да утичу на
високи ауторитет Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила међу руским
народом и свом децом о којој се стара од Истока до Запада. 

Са надом очекујемо могућност да се, у духу љубави и мудрости, разреше несугласице и поделе
унутар Православне Цркве које су произашле из антиканонских акција око украјинског црквеног
питања. Православној Цркви је данас посебно потребна мудрост духовних вођа, који би могли да
преузму иницијативу да превазиђу тешку ситуацију у којој се она налази. Посебно болно питање
које треба што пре решити јесте престанак општења између две Цркве-сестре – Руске и
Цариградске. 



 Желим још једном да изразим уверење да се сваки спор и неспоразум може решити дијалогом у
духу добрих намера. Надамо се да ће све постојеће несугласице бити решене, пошто смо ми Једна
Црква и наша вера је једна. Морамо бити везани једном љубављу, морамо бити једно тело Цркве.
У савременом свету, нажалост, све више се шире атеистичке тенденције које имају за циљ
успостављање антихришћанске културе, која је у супротности са моралним вредностима које
проповеда Црква Христова, а које смо сви позвани да бранимо. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89479/
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